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Студент МЭИ, 3-его курса Энергетического факультета, Иванов Иван Иванович, проходивший практику в ООО «У Петровича», зарекомендовал себя как ответственный и исполнительный сотрудник. С энтузиазмом подходил к поставленным задачам, поставленную работу выполнял в срок. Не смотря на то, что он еще совсем юный специалист и не обладает достаточным опытом, Иван активно пополнял свою базу необходимыми знаниями.
Наша организация, со своей стороны, предоставила Ивану все необходимые условия труда, компоненты работы, социальную позицию в коллективе, необходимые для интенсивного обучения в области проектирования с целью успешного прохождения практики и получения тематического материала для дальнейшей учебы.
[bookmark: _GoBack]За время практики, Иван выполнил ряд расчетных частей проектов; помогал коллегам при выездах на обследование объектов электроэнергетического комплекса ОАО «МОЭСК», не требующих наличие группы по ТБ (Осмотр Воздушных линий электропередач, посещение производственно-ремонтной базы нашей организации); показывал достойный уровень дисциплины и социально значимое умение – отлично ладить в новом коллективе.
По итогам совместной работы, Иван показал себя с лучшей стороны и компания ООО «У Петровича» выносит благодарность Ивану за выполненную работу. Коллектив нашей компании надеется увидеть Ивана как на следующей производственной практике, так и в рядах нашей команды на постоянной основе.

